



Медалистов нашего города и всей Свердловской области сегодня чествовали в екатеринбургском Дворце молодёжи. Вопреки традиции, медали не вручали, их ребята получают позднее.

Для выпускников был подготовлен концерт, между творческими номерами их поздравил глава администрации губернатора области Яков Силин. Он назвал ребят золотым фондом, пожелал найти себе применение в родном регионе.

Самые многочисленные команды медалистов оказались у Екатеринбурга и Новоуральска, в городе атомщиков 66 человек золотых медалей. Это особенно ценно, так как медали, как раньше, льгот при поступлении в вуз не дают и за медаль борются исключительно ради морального удовлетворения.

— В школах нашего города всегда были хорошие показатели успеваемости. Это связано, в том числе, и с особым контингентом родителей - большая прослойка интеллигенции. Ребята с детства мотивированы на учебу. 72 процента выпускников ежегодно поступает в уральские и нередко в московские вузы, - подчёркивает начальник управления образования Новоуральского ГО Татьяна Кузовкова.

Поздравляем всех медалистов с заслуженной наградой!!!